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Bapuant Ne 9767374

1. 3aganue 1 Ne 351800

Bricora BH pom6a ABCD penut ero cropoHy AD Ha
IOk pomba.

2. 3apanue 3 Ne 353492

orpe3kn AH =54 u HD = 36. Haiinute

3Ha4yeHue KaKoro U3 JaHHbBIX BBIPAXKEHUH MOJI0XKUTENIBHO, €CIIU U3BECTHO, 4TO x < 0,y > 0

D) (x—y)y
2) (y—x)x
3)xy

4) (x—y)x

3. 3aganue 4 Ne 353561

N a
B Kakoe 13 crieyromux BBIpaXkeHNH MOXKHO IpeoOpasoBaTh Ipodb —e———
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1) &
2) a*
3)a
4)a®

4. 3aganue 6 Ne 353579

KBaparHblii TpéXueH pasioxkeH Ha MHOKUTENH: 2x° — 13x 4 15 = 2(x — 5)(x — a). Haifnure a.

5. 3amanune 10 Ne 353221

Y CTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXAY QYHKIMAMH U UX rpadKaMu.
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3anummuTe B OTBET III/Iq;)pI)I, PacnojIOKUB UX B MOPAJAKE, COOTBETCTBYIOIIEM 6yKBaMZ
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6. 3aganme 11 Ne 353437

Brimucano HECKONBKO MOCIENOBATENBHBIX YWICHOB T€OMETPHYECKO mporpeccui: ... ; -12 ;5 x; -3 ; 1,5 ; ... Haiinure unen
nporpeccuy, 0003HaYeHHBIH OyKBOH X.

7. 3aganune 12 Ne 353484

a2716b2.(1

Haiigure 3HaueHne BhIpaskeHUs 1ab
a

8. 3amanme 14 Ne 353461
Ha KakoM pHCyHKe H300paXeHO MHOKECTBO PELICHHMIT HepaBeHeTBa 3x — x> < 0?

3 i o " A T

3 0

9. 3amanue 16 Ne 353576
B tpeyronsuuke ABC usBecTHO, uTo ZBAC = 64°, AD - 6uccextpuca. Haiinure yron BAD. OTBer qaiiTe B rpagycax.

B

D

A C

10. 3amanue 17 Ne 353549

B oxkpyxnoctu ¢ nenrpom O AC u BD — nuametpsl. Llentpansublii yron AOD pasen 128°. Haiinute
BIIMcaHHbIH yron ACB. OTBeT paiite B rpagycax.

11. 3aganue 18 Ne 353458

Ha cropone BC npsimoyronsuuka ABCD, y xotroporo AB =60 u AD= 71, ormeuena touka E Tak, yto
£ EAB=45°. Haiinute ED.

12. 3amanue 19 Ne 353533

Haiigure yron ABC. OTBeT naiite B rpaaycax. 4
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13. 3aganue 20 Ne 352469

Kaxoe u3 cienyronmx yTBepxaeHuii BepHO?

1. Bce mpAMOyTonbHbIE TPEYTOIBHUKH TOJOOHBI.

2. Uepes 3aJaHHYIO TOUKY ILTOCKOCTH MOKHO IIPOBECTH TOJBKO OJHY HPSIMYIO.
3. Inaronanu poMba TOYKOM MepeceueHust AeATCs OMoIaM.

B oTBer 3anuILINTE HOMEP BBIOPAHHOI'O Y TBEPHKACHHA.
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14. 3aganune 2 Ne 352797
B Tabnuiie mpezcTaBiieHb! eHbI (B pyOIsIX) Ha HEKOTOPBIE TOBAPHI B TPEX Mara3uHax.

Marasun | KoHcepBupoBaHbIif ropomek (3a 6aHky) | lomamswuii TBopor (3a kr) | ChIp (32 KT)
«Kapasan» 36 1000 256
«Haponusrit» 30 930 258
«Kamesn» 32 950 260

JInaus MuxaidioBHa XOUeT KYMUTh 3 OaHKH KOHCEPBUPOBAHHOTO rOpoINKa, 1 Kr qomarrHero TBopora u 0,5 kr ceipa. B kakom
MarasmHEe CTOMMOCTh TaKkod MOKYIKH OymeT HamMmeHbilei, ecnn B «Kamee» y JImamm MuxaiinoBHs!l ckuaka 8% Ha mro0bIe
MOJIOYHBIE IPOAYKTHL, a B «KapaBane» ckunka 2% Ha BeCh aCCOPTUMEHT?

1) B «KapaBane»

2) B «<Hapogaom»

3) B «Kamee»

4) B0 BceX MarasuHax CTOMMOCTb ITOKYIKH Oy/IeT OAWHAKOBOI

15. 3aganume 5 Ne 352853
B Ta6HI/IHe JaHbI PE3YJIbTAThI 3a6era JEBOYCK 8-ro Kkiracca Ha JUCTAHIINIO 60 M. 3a‘IéT BBICTABJISICTCH, €CJIU TOKa3aHO BPEMs HE

xyxe 10,8 c.
Howmep nopoxxu |1 I (ar |1
Bpewmsi(c) 11,3110,6]12,1|10,4
VYkaxure HOMepa JJOPOXKEK, 10 KOTOPBIM OeXKaJIN JIeBOUKH, ITOTyIUBIIHE 3a4ET.
D) LI
2) tonbko [V
HILIV

4) tomnsko 11

16. 3apanne 7 Ne 353346
CHopTuBHEIH Mara3uH IpoBOIMT aknuio. JIro6oi mxemmnep o neHe 300 pyouneit. [Ipn mokynke qByX IKeMIEpoB - CKUAKA Ha
BTOpoit 80%. CrompKo pyOneil mpuaETcs 3amIaTHTh 3a MOKYIKY JBYX JKEMIIEpOB?

17. 3aganue 15 Ne 353256

Kaptunka umeer popmy npsmoyronsHuka co ctoponamu 10 cm u 20 cm. E€ Ha-
KJIeWJIH Ha Oenryto Oymary Tak, 4TO BOKPYT KapTHHKH ITOJydmiach Oeilas OKaHTOBKa ? cM
OJIMHAKOBOM mupuHBL. [1101mans, KOTOpyIO 3aHUMAEeT KapTUHKA C OKAaHTOBKOM, paBHA

504 cm”. Kakosa mupuHa okaHToBku? OTBET JaiiTe B CAHTUMETpPaX.

18. 3amanue 8 Ne 341590
3aBydY MIKOJIBI TIOJBET MUTOTH KOHTPOJBHOM pabOThI MO MaTeMaTHKe B 9-X Kiaccax. Pe3ynmbTaThl mpeCTaBlICHBI HA KPYTOBOM

arpamme.

Pezyaemamsl KONMPOTLHOT pagomel RO MAameManiuye.
9 xnace

g M oTCVTCTRORBATH

! E omqetxa «2»

| = O omveTEa «3%
]
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E omaetxa «dn

\ / M omeTRa €50
_.—'_'/

Kakme wu3 yTBepkAeHHH OTHOCHTENBHO PE3YIbTaTOB KOHTPOJBHOM pabOTHl BepHBI, eciu Bcero B mkoine 120
JeBATHKIACCHUKOB? B oTBeTe ykaxknTe HOMepa BEPHBIX YTBEPKICHUH.

1) Bonee oI0BHUHEI yJamuXcst HONYYHIA OTMETKY «3».

2) OKOJI0 MOJIOBUHBI YYAIIUXCS OTCYTCTBOBAJIM Ha KOHTPOJIBHOU paboTe MIIH MOIYYHIH OTMETKY «2).
3) OT™MeTKy «4» Wi «5» TOTyqrIa MPUMEpHO IIecTast 9acTh yJariuxcsl.
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4) Ot™MeTKy «3», «4» mmu «5» nomyumwu 6onee 100 ygammxcst.

19. 3aganune 9 Ne 353071

Ha sx3aMeHe 10 TeOMeTpUH MIKOIBHHUKY JOCTAaéTcsi OMHA 3aada u3 cOOpHHKA. BeposTHOCTh TOTO, YTO 3Ta 3ajada 1Mo TeMe
«Tpanenus», paHa 0,1. BeposaTHOCTB TOT0, 4TO 3TO OKaxkeTcs 3amayda o TeMe «IInomaae», papaa 0,3. B cOopHuke HeT 3a1a4, KO-
TOpbIE OJHOBPEMEHHO OTHOCSITCS K 9TUM ABYM TeMaM. Haiiiure BeposiTHOCTh TOTO, YTO Ha IK3aMeHe IIKOJIbHUKY JOCTAHETCs 3a1a-
4a M0 OJTHOM U3 ATUX JIBYX TEM.

20. 3apanue 13 Ne 353424

dydy sin o
[Tnomans 4YeTHIPEXYrobHAKA MOXKHO BBIYHCIUTE 10 (opMyIie S:T’ e di u dy — mMHB JUMaroHaneit
YeTHIPEXYTONBHAKA, 00 — YrON MEKIy AMaroHansmu. [1omb3ysce 9Tod (opmymoi, Haiiaute miuHy amaroHandn dp, eciu

) 5
di =9, smmo = g,a S =156,25.

21. 3apanue 21 Ne 353544

(6x+2) —6(x+2) > 2x,

Pemure cucreMy HEpaBEHCTB
Y Hep {(x7)(x+6)<04

22. 3amanume 22 Ne 353582

W3 nByx TropoJoB 0OIHOBPEMEHHO HAaBCTpedy APYr APYry OTIPaBUIIUCH ABa BerocuneaucTa. [IpoexaB HEKOTOPYO 4acTh IyTH,
MEePBbIA BEIOCUIIEUCT CAENal OCTAaHOBKY Ha 51 MHHYTY, a 3aTeéM MPOJOIKUI ABMKEHUE IO BCTPEUH CO BTOPBIM BEIOCUIIEAUCTOM.
PaccrosHue MexIy ropogaMu cocTaBisieT 251 KM, CKOpOCTb TIepBOT0 BeJIOCHIeaucTa paBHa 10 kM/4, CKOpocTh BTOporo - 20 km/4.
OmnpeznennTe paccTOSIHUE OT TOPOJA, U3 KOTOPOTO BBIEXAT BTOPO BEIOCUIIEANCT, JO MECTA BCTPEUH.

23. 3apanue 23 Ne 353520

(x—1)(x> — 5x+6)

IToctpoiite rpadux ¢GyHKIMU y = 3
T—

U OINpejAeNuTe, NMPHU KAKUX 3HAYCHUSAX m TIpsMas y =m HMeEET C

rpaduKoM pOBHO OJHY OOIIYIO TOUKY

24. 3ananmne 24 Ne 353588

OxpyxkHOCTb nepecekaeT cToposl AB u AC tpeyronsHuka ABC B Toukax K U P COOTBETCTBEHHO U IIPOXOIUT Uepe3 BEPLIU-
Hel Bu C. Haiinure niuny otpeska KP, ecnmu AP=9, a cropona BC'B 3 pa3a MeHbIe CTOPOHBI AB.

25. 3apanue 25 Ne 353517

Cropona CD napamnenorpamma ABCD BrBoe 6omnbine ctopoHsl AD. Touka N — cepeauna ctopons! CD. Jlokaxwure, 9to AN
— Ouccexrpuca yrina BAD.

26. 3amanue 26 Ne 353565

VYIjibl Ipy OIHOM U3 OCHOBAHUU Tparenuu paBHBI 85° U 5°, a OTPE3KH, COSAUHSIONINE CePEIUHBI IPOTUBOIOIOKHBIX CTOPOH
Tpamnenuu, paBHsl 11 u 1. Haiinute ocHOBaHHA Tpamenu.
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